

智播汇

华为提出全面智能化战略



9月20日，华为全联接大会2023拉开帷幕。大会以“加速行业智能化”为主题，与全球行业精英、技术专家、合作伙伴、开发者等共同探讨如何把握战略机遇，通过行动共赢智能化未来。华为在会上发布了全面智能化(All Intelligence)战略，将在持续深耕AI技术的基础上，打造坚实的算力底座，为世界构建第二选择，使能百模千态，赋能千行万业。会上，华为还发布了智能化参考架构以及相关的产品和解决方案，并推出《加速行业智能化》白皮书希望对于千行万业智能化转型的实施和落地提供更具体的帮助和参考。

华为副董事长、轮值董事长、CFO孟晚舟表示：“在全面智能化战略的指引下，华为将持续打造坚实的算力底座，使能百模千态，赋能千行万业。”

首先，华为致力于打造中国坚实的算力底座，为世界构建第二选择。孟晚舟表示，“我们将持续提升‘软硬芯边端云’的融合能力，做厚‘黑土地’，满足各行各业多样性的AI算力需求。”

其次，华为将通过算力底座、AI平台、开发工具的开发，支持大模型在智能化时代的“百花齐放”，努力做好“百花园”的黑土地。孟晚舟表示，“我们支持每个组织使用自己的数据训练出自己的大模型，让每个行业用自己的专业知识发展出自己的行业大模型。”

“数十年来，我们深入通信与计算的理论本质，在数学与算法、化学与材料科学、物理与工程技术、标准与专利等领域，持续投入，不断探索，构建起根技术优势”。面向智能化未来，孟晚舟表示，华为将持续深耕根技术，坚持硬件开放、软件开源，与产业合作伙伴一道发展产业和生态联盟、人才联盟，构筑繁荣的算力生态。

荣耀V Purse科技时尚大秀开启



9月19日，在上海1862老船厂，荣耀V Purse钱包折叠屏在一场科技时尚大秀中正式亮相。基于对消费者时尚需求的深入洞察与大胆创新，荣耀V Purse首创钱包折叠屏形态，刷新消费者对折叠屏的美学认知；通过全新的人机交互探索，开启全方位时尚表达，从科技向时尚进化；创纪录的8.6mm闭合态厚度，持续打破折叠屏与直板机的边界。诸多时尚明星出席大秀，现场演绎荣耀V Purse时尚穿搭与百变玩法，为观众带来一场充满科技感与时尚感的视觉盛宴。

本次荣耀V Purse共提供三种配色：山茶金、冰川蓝、雅黑色三款时尚配色，售价为5999元(16GB+256GB版本)；6599元(16GB+512GB版本)。

星巴克中国咖啡创新产业园投产

9月19日，星巴克中国咖啡创新产业园(以下简称“产业园”)正式在江苏昆山落成投产，标志着中国在星巴克全球各市场内率先实现“从生豆到咖啡”垂直产业链的规模化整合。据了解，产业园建设期间追加两轮投资，总投资额15亿人民币，是星巴克在华打造咖啡生产和物流基地的最大投资，也将是星巴克全球最绿色节能的生产基地。

“中国是机遇无限的世界市场。产业园彰显了星巴克在中国打造世界一流咖啡产业链的承诺，完美体现了星巴克利用数字化驱动供应链升级、落地可持续发展的远见卓识，更为我们加快全球布局带来独特的竞争优势。”星巴克全球首席执行官纳思瀚表示。



康养堂

裤子提到肚脐影响脾胃? 医生:别让肚子受凉!

前不久，很多人在争论到底要不要把裤子提到肚脐上。有的人说，裤子提到肚脐上会影响脾胃，肚子变胖；有的人说，肚脐要保护好，当然把裤子提高点更好。裤子真的会影响脾胃吗？四川成都市第七人民医院中医科、中西医结合科主治医师王园表示，比起高低，裤子的松紧更重要。

所谓的对脾胃有影响，实际上是说裤子提得太高会影响小肠或大肠对食物的运转过程，不利于消化。

小肠与大肠之间有一个逐渐过渡的食物运转过程，这一过程不应被外界束缚，如果裤子勒得太紧会对肚子造成一定的压力，阻碍胃肠运动，才会导致所谓的脾胃不好。

因此，无论裤子提得高还是低，裤腰都不要过紧。

当前，伴随入秋天气转凉，除了裤子不要穿太紧，还要记住尽量不要露肚子。王园医生表示，“尽量不要让肚子受凉，人肠胃的运化会随着年龄的增加而变化，年轻时还行，但等到年纪大了消化功能不好了，再注意就为时已晚。”

湖北省中医院治未病中心全科医师刘川同样表示，相对

于“裤子不能提到肚脐眼”，其实应该是裤子不能勒住肚脐眼。

- ### 提醒 想要养生好 这样穿裤子
- 1. 裤子大小要合适**
别为了求美，穿过紧或过松的裤子，这样无法让腹部得到适当的支撑，不利于腹腔内脏器的正常运行。
 - 2. 莫将裤子提太高**
腰部是脾胃的重要区域，过高且过紧的腰围会影响到脾胃的正常功能。因此，在穿裤子时，应该保持腰部的自然状态，不要将裤子提得过高。
 - 3. 尽量不使用束腰**
束腰会削弱腰部肌肉力量，容易造成腰椎间盘突出病，而且束腰会使腹腔内的脏器的压力增加，不利于身体健康。
 - 4. 用食疗调养脾胃**
脾胃健康与饮食习惯息息相关。可通过改善生活习惯和合理搭配饮食来调养脾胃。例如，早睡早起不熬夜、少吃垃圾食品、多吃水果蔬菜、坚持锻炼等。
- 据健康时报

Redmi Note 13 Pro系列发布

9月21日，Redmi Note 13系列新品正式发布。Redmi十周年之际，Note 13系列迎来了蜕变新生，通过2亿像素新影像、全面升级的小金刚品质、旗舰级满配体验等共同打造体验新高度。

微盟十周年宣布品牌全新升级

9月21日，微盟十周年暨品牌升级发布会举办。微盟集团董事长兼首席执行官孙涛勇发表以《十年而驰，启序新章》为题的演讲，同时宣布微盟品牌全新升级。基于全新的使命和愿景，微盟提出以“让增长持续发生”为核心的品牌主张。

微软智能副驾拟9月26日推出

微软智能副驾(Microsoft Copilot)将于9月26日推出，作为Win11更新的一部分。系统自带的“照片”“画图”“记事本”“邮件”等应用也齐步迈入了AI时代。同时，Office的AI功能Microsoft 365 Copilot将今年11月1日起面向商业用户开放。

2023微博文化之夜成功举办

9月19日，2023微博文化之夜在郑州大剧院盛大启幕。本次活动云集了单霁翔、马伯庸、吕思清、王珮瑜、丁真、王巍、张颂武等百余位国内文化名人、非物质文化遗产传承人、业界学者、多领域微博大V嘉宾亮相，成就了一场文化界的星光盛宴。

蔚来首款手机NIO Phone上市

9月21日，在NIO IN 2023蔚来创新科技日上，蔚来首款手机NIO Phone上市并即刻启售。作为一款专为蔚来车主而生的旗舰手机，它能够带来以车为中心的移动互联网全新体验，打通了车和手机之间的软硬件隔阂。

蜜雪冰城冰淇淋音乐节举办

9月16日，为期两天的蜜雪冰城冰淇淋音乐节在成都国际非物质文化遗产博览馆正式开启。陶喆、张震岳、希林娜依·高、周柯宇、达达乐队等14组知名音乐大咖齐聚现场，为听众带来精彩纷呈的视听体验。

文/图 顾立

5万人关注新桥医院慢粒日病友联谊会

昨日是国际慢性粒细胞白血病日(以下简称“慢粒”)慢粒是由于体内第9号和22号染色体末端异位产生的融合基因导致的，这是一种可治、可控的“慢性”疾病，甚至通过规范治疗能够实现停药“治愈”。

陆军军医大学新桥医院血液病医学中心为帮助更多慢粒患者正确认识疾病，更全面地了解疾病慢病管理相关知识，在第12个“国际慢粒日”到来之际门诊举办“倾城之力·为粒而战”慢粒日病友联谊会，通过健康讲座、知识问答互动、义诊咨询等活动，助力慢粒患者像正常人一样生活，并通过“新桥医院微信视频号”线上直播与患者互动交流，吸引近50000人次在线关注。

“慢粒是慢性白血病中最常见的一种类型。慢粒白血病是我国慢性白血病的主要病种，约占慢性白血病的70%，全球发病率为(1.6-2)/10万人，国内流行病学调查显示年发病率为(0.36-0.55)/10万人。”新桥医院血液病医学中心主任张曦教授介绍，为更好做好慢粒患者的慢病管理，新桥医院血液病医学中心牵头成立了“重庆慢粒协作组”，仅在在该院登记随访的慢粒患者已超1500人，成为西部地区最大规模慢粒患者群。

在活动中，新桥医院血液病医学中心主任助理文钦副教授、颜红菊主治医师分别做了《慢粒疾病知识及治疗现状》和《慢粒患者无治疗缓解停药》科普讲座，文钦副教授特别提醒，血常规检查是发现慢粒关键的第一步。不少患者就是在体检或就医进行血常规检查时，因白细胞计数升高，偶然发现慢粒的，有部分患者则因脾肿大而被发现。慢粒患者一定要在医生指导下定期复诊，做到规范用药，根据病情实时变化科学合理制订停药方案，以达到最理想治疗效果，从而恢复到正常人一样生活。

文/裴婧 通讯员 曾理

13018333716 热线 15023163856

重庆高新区生物医学工程... 重庆高新区生物医学工程... 重庆高新区生物医学工程...

万科璞园项目S31-3地块交付公告

万科璞园项目S31-3地块... 万科璞园项目S31-3地块... 万科璞园项目S31-3地块...

重庆悦万置业有限公司

重庆悦万置业有限公司... 重庆悦万置业有限公司... 重庆悦万置业有限公司...

重庆祥安实业有限公司青木寮殡仪馆骨灰存放室搬迁公告

重庆祥安实业有限公司青木寮殡仪馆... 重庆祥安实业有限公司青木寮殡仪馆... 重庆祥安实业有限公司青木寮殡仪馆...